



## Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta

Hodnocení bakalářské práce - oponent

<b>Studijní program:</b>	<b>B4131 Zemědělství</b>
<b>Studijní obor:</b>	<b>Trvale udržitelné systémy hospodaření v krajině</b>
<b>Akademický rok:</b>	2016-2017
<b>Název práce:</b>	Preference zákazníků při volbě vybraných produktů a environmentální aspekty jejich transportu
<b>Student:</b>	Veronika Bečková
<b>Katedra:</b>	Katedra agroekosystémů
<b>Vedoucí práce:</b>	Ing. Jaroslav Bernas
<b>Oponent:</b>	Ing. Zdeněk Stehno, CSc.
<b>Pracoviště oponenta:</b>	emeritní pracovník VÚRV, v.v.i.

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání	X						
2	Aktuálnost a odborná úroveň práce		X					
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou		X					
4	Vhodnost metodiky řešení	X						
5	Využití metod zpracování výsledků	X						
6	Interpretace výsledků, diskuse		X					
7	Formulace závěrů práce		X					
8	Odborný přínos práce a její praktické využití			X				
9	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem				X			
10	Formální úprava práce a jazykové zpracování			X				

Hodnocení vyznačte **X** (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)

(hodnocení A odpovídá známce 1, B - 1 minus, C - 2, D - 2 minus, E - 3, F - 4)

**Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě** (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

Bakalářská práce je zaměřena na průzkum spotřebitelského zájmu o biopotraviny a na environmentální zátěž, která vzniká při jejich přepravě. Rozsáhlý literární přehled shrnuje problematiku ekologického zemědělství od výroby až po platnou legislativu. V této části je třeba věnovat větší pozornost jednotlivým formulacím. Stručnou formou jsou prezentovány výsledky environmentální zátěže při přepravě biopotravin. Podrobně a i v grafické podobě byly zpracovány výsledky dotazníkové akce ohledně preferencí při nákupu biopotravin. Nejvýznamnější poznatky jsou pak shrnuty v závěru bakalářské práce.

V této souvislosti by mě zajímal názor autorky na možnosti jak podpořit v ČR rozvoj trhu s biopotravinami a to jak na straně nabídky tak na straně poptávky.

**Závěr:** Závěrečnou práci doporučuji obhajobě (ANO/NE):

ANO

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně):

velmi dobře

(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl/a)

Datum

Podpis oponenta

3. května 2017